
Utazás Erdélyben a „Határtalanul!” program keretében 

Sikeres pályázat eredményeként 1 806 650 Ft támogatásban részesült iskolánk, ami 13 hetedik 

osztályos diák és kisérőik 4 napos Erdélyi utazását tette lehetővé, 2024.05.29-től 2024.06.01-

ig.  

Projektünk címe: „Erdély gyöngyszemei”. 

Utunkra hetekkel előtte készültünk, tantárgyi órákon és otthonra kiadott feladatok segítségével. 

Ezeket összegeztük egy előkészítő órán, ahol kiegészítettük ismeretinket az Okosdoboz, 

„Barangoló” digitális tartalomtárában elvégzett játékos feladatok segítségével. 

 

 

 

 

 

 

Nagy izgalom előzte meg az utazást, melynek élményeit, történéseit most  napi bontásban 

igyekszünk feleleveníteni. 

 

1. nap 

Indulás Kálmánházáról: bepakolás, ellenőrzés. 

 

 

 

 

Első állomásunk Nagyvárad, a Szent László 

római katolikus székesegyház. A Szent László 

herma másolatát az Egyházgyűjteményi 

Múzeumban néztük meg. 

 

 

 

 

 

 



 

A következő helyszín Bánffyhunyad, ahol kinyitották számunkra a református templomot, 

meghallgattuk annak történetét. 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Kincses Kolozsvár” volt a következő hely, ahol megálltunk. Itt természetesen megnéztük 

Mátyás királyunk szülőházát és a Szent Mihály templomot. Mire a Mátyás szoborhoz értünk, 

már csepergett az eső, de mi azért kitartóak voltunk és összeálltunk egy fényképre! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Estére Aranyosgyéresre értünk, a szállodába, ahol megszálltunk. Minden kényelem adott volt 

és nagyon finom meleg vacsorában volt részünk.  

 

 

 

2. nap  

Az időjárási előrejelzések miatt felcseréltük a programokat. A Tordai Sóbányában kezdtük a 

napot, ami hihetetlen látványt nyújtott! Izgalmas volt!  

 

 

 

 

 

 

 

 

Aztán a Tordai-hasadék szikláira másztunk fel, figyelve és félve a hatalmas magasságokat és 

mélységeket. 

 

 

 

 

 

 



 

Gyulafehérvár Erdély, Bethlen Gábor aranykorának fővárosa! Az érseki székesegyház a 

legrégibb épület, ennek történelmi hatását meg is éreztük, amikor beléptünk. Megnéztük az 

ortodox székesegyházat is, és az is különleges élményt nyújtott. 

Sétáltunk és fagyiztunk a város főutcáján, kellemes élmény volt. 

 

 

 

 

 

 

 

3. nap 

Torockó és a Székelykő „ mindenek felett”! 

Lenyűgözött a Székelykő! Már messziről is!  És aztán nekivágtunk! Lelkesen!  

A csapat egyik fele lemaradt, nem bírta a tempót, de a többiek kitartóak voltak és feljutottak a 

csúcsra. Torockón az idén 10 éves Duna Napok eseményei zajlottak sok programmal, vásárral, 

amibe mi is bekapcsolódtunk.  

 

 

 

 

 

 

 

Torockón ellátogattunk a Kis Szent Teréz 

gyermekotthonba, átadtuk az ajándékunkat az 

édességcsomagot és beszélgettünk az otthon 

vezetőjével. 

 

  



 

 

 Elmentünk a helyi néprajzi múzeumba is, itt 

ismerkedtünk Torockó történetével, 

népviseletével.  

 

 

 

 

 

 

A délutáni órákban fogadott bennünket a hely bútorfestője. Szemünk előtt rajzolt és festett meg 

egy bútorlapot, mesélt közben a mesterség rejtelmeiről. Nagyon érdekes volt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Este még Aranyosgyéresen sétáltunk egyet. 

 

4. nap  

Összepakolás és reggeli után fájó szívvel indultunk útnak! 

 

 

 

 

 

 



Válaszútra indultunk, hogy megnézzük a Kallós Zoltán Néprajzi Gyűjteményt. Nagyon 

érdekes volt látni a különböző tájegységek néprajzi kultúráját. Hatalmas kincset gyűjtött össze 

a mester.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Innen nem messze van a Bonchidai  Bánffy Kastély. Az Erdélyi Versailles-nak  is nevezett 

épület évek óta felújítás alatt áll, hogy elnyerje régi pompáját, de már így is nagyon szép volt. 

Meghatottan sétáltunk a kastély falai között és az udvarában, a kertjében.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Innen már hazafelé vettük az irányt, még Körösfőn megálltunk egy kis vásárfiát venni.   

Aztán utunkat folytattuk és szívünkben sok szép élménnyel értünk haza. 

 

 

 



Értékelő óra és Témanap 

Az úton készült fotók segítségével élménybeszámolót tartottunk, összegeztük a látottakat. 

A Nemzeti Összetartozás Napjára kiállítást készítettünk a „Mit láttunk Erdélyben” címmel 

meghirdetett rajzokból, az egész iskola számára, ezzel is megosztva benyomásainkat. Ezen a 

napon a település összefogásaként közös éneklésre került sor a futballpályán, ahol Szarka 

Tamás: Kézfogás című dalát énekeltük, melyről videófelvétel is készült, ami meg fog jelenni 

Szarka Tamás honlapján. Az iskola tanulói számára ppt. segítségével elevenítettük fel 

élményeinket.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A programsorozat lezárásaként az osztály elutazott Budapestre az Uránia Nemzeti 

Filmszínházba, ahol díszteremben megtekintette " A javítóember", Pósa Gábor cipőjavító 

portréfilmjét. A gyerekeket lenyűgözte a filmszínház termének díszítése. A film tanulságos volt 

számukra. Ezen a napon ellátogattunk a Szent István Bazilikába, és elsétáltunk a parlamentig, 

ahol gyönyörű kilátás nyílt a Duna partra. 

Köszönjük a lehetőséget a Bethlen Gábor Alapkezelő által biztosított pályázatnak, a 

Határtalanul! programnak, hogy eljuthattunk ezekre a csodás helyekre. 

 


